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TỔNG CÔNG TY CỔ PHẦN XUẤT NHẬP KHẨU VÀ 
XÂY DỰNG VIỆT NAM 
TỜ TRÌNH

V/v:  Chuyển giao tài sản hình thành sau đầu tư của Dự án Xi măng Cẩm Phả từ Tổng công ty sang Công ty Cổ phần Xi măng Cẩm Phả. 

Các căn cứ 

· Luật doanh nghiệp số 60/2005/QH11 do Quốc Hội khoá nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam khoá XI, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 29/11/2005;

· Căn cứ Quyết định số 1259/QĐ-TTg ngày 30/12/2002 của Thủ Tướng Chính Phủ về việc đầu tư dự án xi măng Cẩm Phả, tỉnh Quảng Ninh;
· Quyết định số 0145 QĐ/VC-BQLXMCP ngày 14/02/2006 của Hội đồng quản trị Tổng công ty xuất nhập khẩu xây dựng Việt nam Phê duyệt Tổng dự toán công trình Trạm nghiền xi măng Cẩm Phả thuộc Dự án xi măng Cẩm Phả;

· Quyết định số 1263 QĐ/VC-BQLXMCP ngày 08/09/2006 của Hội đồng quản trị Tổng công ty xuất nhập khẩu xây dựng Việt Nam Phê duyệt Tổng dự toán công trình Nhà máy xi măng Cẩm Phả thuộc Dự án xi măng Cẩm Phả;

· Quyết định số 1270 QĐ/VC-BQLXMCP ngày 11/09/2006 của Hội đồng quản trị Tổng công ty xuất nhập khẩu xây dựng Việt Nam v/v Phê duyệt điều chỉnh Tổng mức đầu tư Dự án xi măng Cẩm Phả. 
· Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Tổng công ty Cổ phần xuất nhập khẩu xây dựng Việt nam ngày 17 tháng 4 năm 2008;

Hội đồng quản trị Tổng Công ty Cổ phần Xuất nhập khẩu và Xây dựng Việt Nam (VINACONEX) kính trình Đại hội đồng cổ đông thông qua chủ trương bàn giao tài sản hình thành sau đầu tư của Dự án Xi măng Cẩm Phả từ Tổng công ty sang Công ty Cổ phần Xi măng Cẩm Phả như sau:

Thông tin về dự án:

Dự án Nhà máy Xi măng Cẩm Phả có công suất 2,3 triệu tấn xi măng PCB40/năm gồm:

+ 
Nhà máy xi măng Cẩm Phả (đặt tại Phường Cẩm Thạch, thị xã Cẩm Phả, tỉnh Quảng Ninh) công suất 1.890.000 tấn Clinker/năm và nghiền tại Nhà máy chính 690.000 tấn Clinker/năm tương ứng với 820.000 tấn xi măng PCB40/năm.

+ 
Trạm nghiền xi măng Cẩm Phả (đặt tại Khu công nghiệp Mỹ Xuân, huyện Tân Thành, tỉnh bà rịa Vũng Tàu) tiếp nhận và nghiền 1.200.000 tấn Clinker từ nhà máy chính để sản xuất 1.480.000 tấn xi măng PCB40/năm.

Dự án có Tổng mức đầu tư theo phê duyệt là 6.089,8 tỷ đồng (Sáu nghìn không trăm tám chín tỷ tám trăm triệu đồng). 
Tiến độ thực hiện đầu tư:

Các hạng mục chính của Dự án đã cơ bản hoàn thành, trong đó: 

+ 
Trạm nghiền Xi măng Cẩm Phả tại Vũng Tàu đã đưa vào sản xuất chính thức từ Quý 4/2007. Hiện đang cung cấp xi măng ổn định cho Thành phố Hồ Chí Minh và các tỉnh lân cận. 

+ 
Nhà máy chính tại Cẩm Phả đã đưa vào sản xuất thử Quý I/2008. Hiện nay Tổng công ty đã tiến hành cung cấp clinke của Nhà máy cho Trạm nghiền xi măng Cẩm Phả và đưa sản phẩm xi măng tiêu thụ tại thị trường các tỉnh phía Bắc.

Dự kiến tổng khối lượng Xi măng bán ra cho năm 2008 là 1,03 triệu tấn.

Giá trị thực hiện đầu tư đến thời điểm 31/05/2008  khoảng  5.273,7 tỷ đồng, trong đó :


+Nhà máy chính 

=
 4.286,94 tỷ đồng


+Trạm nghiền

=
  986,76 tỷ đồng

Vốn đã giải ngân cho dự án đến thời điểm 31/05/2008: 4.590,332 tỷ đồng (Bốn nghìn năm trăm chín mươi tỷ ba trăm ba hai triệu đồng).

Thành lập Công ty cổ phần xi măng Cẩm Phả
· Căn cứ Quyết định 1259/QĐ-TTg ngày 30/12/2002 của Thủ tướng Chính Phủ về việc phê duyệt đầu tư Dự án Xi măng Cẩm Phả, sau khi Dự án thực hiện đầu tư xong, VINACONEX có trách nhiệm thành lập Công ty cổ phần Xi măng Cẩm Phả, trong đó VINACONEX giữ cổ phần chi phối.
· Căn cứ yêu cầu thực tế trong việc quản lý, vận hành, khai khác Nhà máy xi măng Cẩm phả sau đầu tư.

Ngày 26/03/2008, Hội đồng quản trị Tổng công ty đã có Quyết định số: 0273 QĐ/VC-TCKH về việc Tham gia góp vốn thành lập Công ty cổ phần Xi măng Cẩm Phả trong đó VINACONEX nắm giữ 51% vốn điều lệ với tư cách cổ đông sáng lập tương ứng với số tiền 255.000.000.000 đồng (Hai trăm năm nhăm tỷ đồng). 
Ngày 08/04/2008, Sở kế hoạch đầu tư tỉnh Quảng ninh đã cấp Giấy phép đăng ký kinh doanh số 2203001338 cho Công ty cổ phần Xi măng Cẩm Phả.
Ngày 08/05/2008, Hội đồng quản trị Tổng công ty đã có Quyết định số 0389 QĐ/VC-TCKH về việc góp thêm 27% vốn điều lệ của Công ty cổ phần Xi măng Cẩm Phả tương ứng với 135.000.000.000 đồng (Một trăm ba nhăm tỷ đồng). 
Vốn điều lệ của Công ty
:
500.000.000.000 đồng.

+ Vốn của cổ đông sáng lập
: 
 265.000.000.000 đồng.

     Trong đó: Tổng công ty CP VINACONEX 
: 
255.000.000.000 đồng.  
     (Chiếm 51% vốn điều lệ)

+ Vốn của thể nhân và pháp nhân khác
: 
235.000.000.000 đồng.
     Trong đó: Tổng công ty CP VINACONEX 
: 
135.000.000.000 đồng.

     (Chiếm 27% vốn điều lệ)

Các vấn đề xin ý kiến Đại hội đồng cổ đông:

Hội đồng quản trị Tổng công ty kính trình Đại hội đồng cổ đông biểu quyết thông qua:

·      Chấp thuận chủ trương chuyển giao toàn bộ tài sản hình thành sau đầu tư của Dự án Xi măng Cẩm Phả từ Tổng công ty sang Công ty Cổ phần Xi măng Cẩm Phả. Giá trị bàn giao trước mắt tạm tính theo giá trị đầu tư trên sổ kế toán. Giá trị bàn giao chính thức sẽ được xác định lại sau khi quyết toán được duyệt và được định giá lại theo giá thị trường (có tính quyền phát triển dự án, lợi thế thương mại cũng như giá trị thương hiệu VINACONEX góp vào cho dự án. Việc định giá sẽ được Tổng công ty thuê một công ty định giá có uy tín thực hiện). Trong đó: 
+ 
Tổng công ty góp 390.000.000.000 đồng (Ba trăm chín mươi tỷ đồng) vốn điều lệ của Công ty.
+ 
Công ty Cổ phần Xi măng Cẩm Phả  nhận nợ với Tổng công ty  phần chênh lệch giữa giá trị bàn giao và giá trị góp vốn điều lệ trên cơ sở khế ước nhận nợ với lãi suất mà Tổng công ty phải trả cho các tổ chức tín dụng để đầu tư dự án. Giá trị nhận nợ được giảm tương ứng trong trường hợp Tổng công ty chuyển các khoản nợ của Tổng công ty liên quan đến đầu tư dự án cho Công ty Cổ phần xi măng Cẩm Phả.
·       Uỷ quyền cho Hội đồng quản trị Tổng công ty quyết định các vấn đề có liên quan đến việc chuyển giao theo đúng các quy định hiện hành của Pháp Luật và điều lệ Tổng công ty. 
Hội đồng quản trị Tổng công ty kính trình Đại hội đồng cổ đông Tổng công ty xem xét và biểu quyết thông qua. 

	Nơi nhận

· Các cổ đông của Tổng Công ty;

· Lưu VP, PC.

	TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ


(Đã ký)

              NGUYỄN VĂN TUÂN
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